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（請接背面） 

 
 

一、圖一所示理想運算放大器，R1= 20 kΩ，R2= 20 kΩ，R3= 200 Ω。 
求電流 I1、I2、I3和電壓 Va。（8 分） 
輸出電壓 VO不小於 -15 V，求電阻 RL的最大值。（7 分） 
電阻 RL變化從 200 Ω到 1 kΩ，求電流 IL變化與電壓 VO變化。（10 分） 
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圖一 

二、圖二所示差動放大器，RC= 20 kΩ，RE= 400 Ω，RSS= 500 kΩ，VCC= +20 V，IE= 2 mA。

電晶體 Q1與 Q2相同，VT=25 mV，β =200。 
求電晶體共基極電流增益 α與小信號射極電阻 re。（5 分） 
 vi為差動信號，求差模增益（Ad =（vo1-vo2）/vi）。（10 分） 
求差模輸入電阻 Rin。（10 分） 
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圖二 
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三、圖三所示迴授放大器，電流 IC1 = 0.5 mA，IC2 = 1.25 mA，IC3= 5 mA。電阻 RC1 = 10 kΩ，
RC2 = 5 kΩ，RC3 = 500 Ω，RE1 = 100 Ω，RE2 = 100 Ω，RF = 600 Ω，電晶體 Q1、Q2、

Q3相同，VT = 25 mV，β = 200，ro =∞，求放大器的閉迴路電壓增益（vo/vs）。（25 分） 
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圖三 

四、圖四所示為一全加器，請回答下列問題： 
寫出全加器的真值表。（10 分） 
承題，簡化輸出端與輸入端的布林代數表示式，並且用 XOR、OR、AND 邏輯

閘設計此全加器電路。（15 分） 
 
 
 
 
 
 
 
 

圖四 
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